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Θέαμα και ουσία στο Βόλο ο Ολυμπιακός

πιστώθηκε ότι υπήρξε παράβαση (χέρι) κι 
έτσι ο διαιτητής Παπαπέτρου υπέδειξη το 
πέναλτι. Ο Πεπ Μπιελ εκτέλεσε ψύχραιμα 
και στο 7΄ ο Ολυμπιακός άνοιξε το σκορ.
Ο Βόλος προσπάθησε ν΄ αντιδράσει και 
στο 15΄ ο Μεταξάς βρέθηκε στην περιοχή, 
αλλά το σουτ που επιχείρησε πέρασε πάνω 
από το δοκάρι του Πασχαλάκη. Κι ενώ οι 
γηπεδούχοι έψαχναν τρόπους για να δια-
σπάσουν την άμυνα του Ολυμπιακού, στο 
22΄ ο Χουάνγκ έκλεψε τη μπάλα έξω από 
την περιοχή κι από πλάγια θέση με δυνα-
τό αριστερό σουτ «κάρφωσε» τη μπάλα στη 
γωνία του Κλέιμαν, για να γίνει το 2-0 με 
το πρώτο γκολ του Νοτιοκορεάτη στη Super 
League.
Το ματς ουσιαστικά τελείωσε στο 45΄, όταν 
ο Μπακαμπού βρέθηκε εντελώς αμαρκάρι-
στος στην καρδιά της περιοχής του Βόλου 

Μ
ε το εμφατικό 4-0 επί του Βόλου 
ο Ολυμπιακός «αποζημίωσε» με 
τον καλύτερο τρόπο τους περί-
που 15.000 οπαδούς του που 

κατέκλυσαν το Πανθεσσαλικό και με την 
3η συνεχόμενη νίκη του, για πρώτη φορά 
στην τρέχουσα περίοδο στη Super League 
(προηγήθηκαν το 5-0 επί του Αστέρα Τρί-
πολης και το 2-0 επί του Ιωνικού), μείω-
σε προσωρινά στο -7 από τον πρωτοπόρο 
Παναθηναϊκό, που σε λίγη ώρα (19:30) 
θα δοκιμαστεί στην OPAP Arena απέναντι 
στην ΑΕΚ. 
Ο Πεπ Μπιελ με πέναλτι στο 7ο λεπτό, ο 
Χουάνγκ στο 22΄, ο Μπακαμπού στο 45΄ 
κι ο Ελ Αραμπί στο 75΄ ήταν οι σκόρερ 
των Πειραιωτών, που σε ένα ακόμη ματς 
έπαιξαν αρκετά καλό ποδόσφαιρο κι επιβε-
βαίωσαν την ανοδική τους πορεία από τότε 
που ανέλαβε τα ηνία της ομάδας ο Μίτσελ. 
Αντίθετα, το αρνητικό σερί του Βόλου επε-
κτάθηκε, καθώς η ομάδα της Μαγνησίας 
συμπλήρωσε 2 μήνες χωρίς «τρίποντο» 
(έχει να νικήσει από τις 10 Νοεμβρίου) με 
απολογισμό 3 ήττες και 2 ισοπαλίες στην 
τελευταία πεντάδα αγώνων.
Κάτω από την παρότρυνση των χιλιάδων 
φίλων του και υπό το βλέμμα του Βαγγέλη 
Μαρινάκη, ο οποίος βρέθηκε στο γήπεδο 
για να δει την ομάδα του, οι «ερυθρόλευ-
κοι» φρόντισαν από πολύ νωρίς να δείξουν 
τις διαθέσεις τους.
Από την προσπάθεια του Κώστα Φορτούνη 
στα πρώτα λεπτά η μπάλα βρήκε στον Άλχο 
κι αφού έγινε ο έλεγχος από το VAR δια-

μετά τη σέντρα ακριβείας του Ρέαμπτσουκ 
από αριστερά και με κεφαλιά δεν είχε κανέ-
να πρόβλημα να «γράψει» το 3-0.  
Με το νικητή να ήταν ήδη γνωστός, το 
ματς στο δεύτερο μέρος ήταν ανοιχτό κι 
από τις δύο ομάδες. Ο Βόλος έφτασε πολύ 
κοντά στη μείωση του σκορ στο 54΄, όταν 
ο Λούνα έκλεψε από τον Μπιελ, πλάσαρε 
τον Πασχαλάκη κι ενώ οι γηπεδούχοι ήταν 
έτοιμοι να πανηγυρίσουν, ο Ντόι έδιωξε 
την μπάλα πριν αυτή περάσει τη γραμμή.
Η «απάντηση» από τον Ολυμπιακό ήρθε 
στο 60΄, με τους Μπιελ-Ροντινέι να συνερ-
γάζονται άψογα με το Βραζιλιάνο να πιά-
νει το σουτ και να τραντάζει το δοκάρι του 
Κλέιμαν. Ο γκολκίπερ του Βόλου είπε «όχι» 
στον Μπιελ στο 68΄, δεν έκανε, όμως, το 
ίδιο και στο 75΄ όταν ο Ελ Αραμπί, λίγα 
λεπτά μετά την είσοδό του στον αγωνιστικό 
χώρο, με σουτ μέσα από την περιοχή δια-
μόρφωσε το τελικό 4-0.
Διαιτητής: Α. Παπαπέτρου  
Κίτρινες: Ντέλετιτς, Μπαριέντος
ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, 
Εσκοβάλ (86΄ Σιελής), Πίρινεν, Άλχο, 
Λούνα, Μπαριέντος, Μεταξάς, Γκάτζι (78΄ 
Ουές), Ντέλετιτς (86΄ Καρτάλης), Τσιρίνος 
(65΄ Μεθκίδα), Κούτσιας
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, 
Ροντινέι, Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέα-
μπτσουκ (66΄ Μαρσέλο), Εμβιλά (78΄ 
Κασάμι), Χουάνγκ, Φορτούνης (71΄ Μα-
σούρας), Μπιελ, Χάμες Ροντρίγκες (67΄ 
Σαμασέκου), Μπακαμπού (70΄ Ελ Αραμπί)

Ατρόμητος - Ιωνικός 2-0: Άνετη νίκη για τους Περιστεριώτες

μούς και πλησίασε στην εξάδα, ενώ ο Ιω-
νικός μετά τη νέα ήττα παραμένει ουραγός 
με οκτώ βαθμούς.
Η φάση του δεύτερου λεπτού ήταν ιδιαίτε-
ρα καθοριστική για την έκβαση της μονο-
μαχίας του Περιστερίου. Ο Άοσμαν έκανε 
παιδαριώδες λάθος, με το οποίο ο Κιάρ-
τανσον κατάφερε να προηγηθεί χάρη στο 
πέναλτι που κέρδισε και την αποβολή του 
Τσιμπσάχ.
Οι Περιστεριώτες εκμεταλλεύτηκαν το γε-
γονός ότι είχαν το υπέρ τους προβάδισμα 
στο σκορ και κατάφεραν να επιβληθούν 
του Ιωνικού και να δημιουργήσουν ευκαι-

Ο 
Ατρόμητος δεν δυσκολεύτηκε ιδι-
αίτερα κόντρα στον Ιωνικό, νίκη-
σε 2-0 χάρη στο εύστοχο χτύπημα 
πέναλτι του Κιάρτανσον στο 4’ και 

του Ροταρίου στο 59’ και πήρε τη νίκη στο 
φινάλε.
Ο Ατρόμητος πέτυχε τη νίκη επί του Ιωνι-
κού πιο εύκολα από ότι ο ίδιος θα παρα-
μείνει, παρότι επικράτησε 2-0. Η υπόθεση 
νίκη έγινε πολύ εύκολη στο δεύτερο λεπτό. 
Ο Άοσμαν έχασε την μπάλα μπροστά από 
την περιοχή του Ιωνικού, οι γηπεδούχοι 
πήραν την μπάλα και ο Τσιμπσάχ ανέτρε-
ψε τον Κιάρτανσον μέσα στην περιοχή.
Ο Γκανέζος μέσος αποβλήθηκε με απευθεί-
ας κόκκινη και ο Κιάρτανσον ευστόχησε 
από τα 11 μέτρα στο τέταρτο λεπτό, για το 
1-0 των Περιστεριωτών. Η ομάδα του Κρις 
Κόουλμαν εκμεταλλεύτηκε το αριθμητικό 
πλεονέκτημα και είχε αρκετές ευκαιρίες για 
να πετύχει ένα ακόμα γκολ.
Το δεύτερο γκολ ήρθε στο 59ο λεπτό. Ο 
Ρομπάιγ με ωραίο τακουνάκι τροφοδότη-
σε τον Ντε Μποκ από τα αριστερά, εκεί-
νος απέφυγε τον Φαντιγκά και μπήκε μέσα 
στην περιοχή. Έκανε το γύρισμα στη μικρή 
περιοχή και ο Ροτάριου από κοντά προ κε-
νής εστίας έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.
Ο Ατρόμητος κατάφερε να ελέγξει το παι-
χνίδι, ο ρυθμός έπεσε και έτσι το 2-0 ήρθε 
εύκολα. Ο Ατρόμητος έφτασε τους 22 βαθ-

ρίες για άλλα γκολ. Κύριοι εκφραστές των 
επιθετικών προσπαθειών του Ατρομήτου 
είναι οι Ροταρίου, Κιάρτανσον και Κεσχρί-
ντα.
Οι παίκτες του Κόουλμαν απειλούσαν δι-
αρκώς στα καρέ του τον Ιωνικό στο πρώτο 
μέρος, με τους φιλοξενούμενους να απει-
λούν μόλις στα τελευταία λεπτά. Ο Μύγας 
επιχείρησε ένα σουτ από μακρινή απόστα-
ση με την μπάλα να πηγαίνει άουτ, ενώ στο 
45+2’ η διπλή προσπάθεια των Ρομπάιγ 
και Φριτζόνσον σταμάτησε από τον Χουτε-
σιώτη.
Στο δεύτερο μέρος ο ρυθμός του αγώνα 
έπεσε. Ο Ατρόμητος απείλησε σε δύο πε-
ριπτώσεις με τον Χατζησαΐα και στη συνέ-
χεια κατάφερε να βρει και δεύτερο γκολ με 
τον Ροτάριου, έπειτα από ωραία ενέργεια 
του Ντε Μποκ.
Στα εναπομείναντα λεπτά του ματς έγιναν 
ελάχιστα αξιοσημείωτα πράγματα στο παι-
χνίδι, μιας και το αποτέλεσμα είχε ουσια-
στικά κριθεί υπέρ του Ατρομήτου.
Ατρόμητος: Μάριτς, Ντε Μποκ, Κεσχρίντα, 
Χατζησαΐας, Στρουγγής, Γκονζάλες, Φρι-
ντζόνσον, Έρλινγκμαρκ, Ροτάριου, Ρομπά-
ιγ, Κιάρτανσον.
Ιωνικός: Χουτεσιώτης, Σάκιτς, Σόουζα, 
Τσιγκρίνσκι, Βαλεριάνος, Τσιμπσάχ, Ρο-
μαό, Μύγας, Λοβέρα, Άοσμαν, Μάντζης.
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